

这里有躺枪的,还有追子弹的

“文姚”婚外情,流弹四飞

郝蕾陈龙刘云
力挺文章

随着文章与姚笛婚外情一事被爆出之后,白百何、冯绍峰、孙俪、陈妍希等一众“小主”纷纷中枪。然后因为姚笛的沉默,因为文章的不忠,先是连累了好不容易醉驾事件平息了的高晓松,紧跟着气急了眼的网友们又纷纷眼花,杀进了姚晨的微博……

马伊琍的好姐妹刘云,认为“宁拆十座庙,不破一桩婚”。曾经有过离婚经历的黄奕留言称:“心疼你。虽然很难,但一切一定会好起来的!”而陈龙也号召网友们“勿为伤口盐,需做雪中碳”。郝蕾也转发了文章的博客,为其加油,“凡所有相皆是虚妄。年轻时用老年的心态回望一切

都只是故事。”严屹宽在微博中表示:“爱的路很长,短暂的快乐如何保鲜成为幸福,如何细水长流?记住爱的初衷,不忘爱的承诺。”

昨日上午,舒淇在微博上感慨:“如果伤心,流的是脂肪,那该有多好。”随后,刘若英转发此微博,调侃称:“那么不开心时,会不会堆积更多脂肪啊?”舒淇调皮回应:“那是幸福的脂肪,快乐最好。”

孙俪秒删微博 邓超经纪人:被恶搞了

据网友爆料,孙俪曾于3月29日发一条“再见,爱情!再见,婚姻!”的微博,但立即秒删。为此,凤凰娱乐向孙俪经纪人郭小姐求证,她一听到“孙俪微博……”四个字,就急忙打断记者的问话,不悦地表示:“这没什么好回应的,谢谢”,便挂断记者的电话。

随后,记者求证邓超经纪人王先生关于婚变一事,他说:“孙俪根本没有发微博,新浪微博也已经作出处理了,这件事就是被恶搞了。”不少网友也在微博上吐槽:“明显就是PS,图片毫无可信度。”

虽然孙俪这条微博被传是PS的,但网友们还是迅速在微博

上刷出话题“孙俪邓超挺住”,“娱乐圈的明星夫妻,分分合合,让粉丝们心碎一地。希望孙俪和邓超的爱情、婚姻继续幸福下去,让我们可以相信爱情的存在。”“孙俪正怀着二胎,这是闹哪样?”“你们可要挺住啊,不希望你们是闹传闻的下一对!”“我还是相信邓超孙俪应该不会发生这样的狗血事情,大家别危言耸听。”

也有网友拿孙俪与马伊琍比较,两人都是怀着或刚生下二胎,两人的丈夫如今都混得风生水起,而孙俪与马伊琍最大的区别在于,孙俪和邓超的婚姻一直被看好,而马伊琍和文章的婚姻则频频传出危机。

章子怡感慨“冷暖自知”

“文马事件”中,汪峰“躺枪”,被网友戏称“周一千万别发新闻”,而章子怡也于前日上午连发两条微博感慨爱情。其第一条微博称:“勉强求全,等于故步自封”,并且配了一张雨水覆盖汽车玻璃的图片,透过玻璃模糊地看红灯的情景。20分钟之后,章子怡又发了一条微博,感叹感情是人家自己的事,让其他无关的人都别废话:“感情的事,冷暖自知,谁都没资格替别人废话!”而前晚,章子怡又发微博称,“只是替自己的心情说话,千万别再扣帽子!冷暖自知。”

对于章子怡的感慨,有网友留言戏称:“这是在替汪峰上头条

的节奏吗?”也有网友认为:“章子怡是不是在感慨她自己和汪峰的感情背负了太多传闻?还是说她当年也是感情里的第三者?”还有网友认为,章子怡这两条微博似乎在力挺文章和马伊琍,“应该是希望大家多给文章和马伊琍一些空间吧。”

此外,袁立则在微博表示:“有多少人在痛骂一个人的时候,想想自己有没有做过这样的事?一群人在痛骂小三、小四的时候,也想想自己转正之前的经历。太阳底下没有新鲜事。”网友在其微博下跟帖称:“明星更要注意自己的一言一行,因为你们带来的影响是巨大的!”

陈羽凡否认离婚 彭于晏发声回应

除了文章坦陈婚外情,另一对被传婚变的夫妻白百何和陈羽凡则否认离婚。

前晚,一张名为“离婚协议书”的照片在朋友圈传播,网友根据文中提到的“雪儿”猜测主角是白百何和陈羽凡夫妇。对此,陈羽凡昨天一早在微博上发文写道:“从今儿开始,这事不再是八卦绯闻。谁的粉儿谁管好,家庭内务好坏都轮不到外人说,不亏心也没被伤到的,各自好自为之!”陈羽凡还在微博上附上声明,他认为近日白百何情变欲离婚的话题在转发和评论上日益升级,已经由娱乐消遣升级至人身攻击,甚至有为私利故意陷害设计之嫌。并晒出网上流传的离婚声明,直指“此行文性质及其恶劣,对我和家人的工作及生活造成了严重的影响和精神伤害”,还强调“必将会依照法律,追究到底”。

本周五白百合主演的电影

《整容日记》即将上映,有网友猜测此次离婚传闻只是电影宣传方的一种炒作手段。对此,片方负责人也喊冤称“我们真的没必要炒绯闻,这个谣言究竟从什么地方起来的,我们都在莫名其妙”。

被卷入陈羽凡和白百何婚变传闻的彭于晏昨日也更新了微博,“Work hard in silence. Let your success be your noise”,被网友翻译为“在沉默中努力,让你的成功为你造势”。此外他还在社交平台上称“疾风知劲草”,意指经得起考验,清者自清。



因为名字 重名微博替“真文章” 挡子弹,活雷锋!

@文章:虽然我评论看得很欢乐,还是要向各位郑重澄清:我跟姚笛没有任何关系,我是昨天才听说这个名字的。我跟伊利亚牛也没什么关系,我订的都是我们福建的长富。感谢帮我解释的各位亲,你们好人一生平安。另外我对那位演员的看法是:他应该看多了起点的yy小说吧?

该名网友的微博名为“文章”,而且是经过认证的,是海峡卫视《妈祖之光》《客家之歌》《闽南语歌手大奖赛》导演。

而演员文章的微博名其实是“文章同学”。很多人搜到这个重名微博就一顿开骂,有人甚至连续骂了好几天,又搜出过去的微博骂,说居然没一条与马伊琍有关的,怀孕了都不关心她!这位兄台活生生替真文章挡了不少子弹。

姚笛一直不发话,气急了眼的网友继而冲向姚晨的微博展开辱骂攻势!可怜姚晨也无辜躺枪啊!看文章出轨这事儿把大家给闹的,小编看了姚晨微博下面的评论,有点心疼,幸亏姚晨没来开微博。文章姚笛!你们必须请躺枪的艺人们吃饭! (综合)

因为“文章体” 高晓松也“躺枪”? 有完没完?

文章姚笛秘恋被铁证曝光后,马伊琍微博上发出了“恋爱虽易,婚姻不易,且行且珍惜”短短13个字。随后,“且行且珍惜”体瞬间蹿红,不少网友都开始模仿马伊琍的微博内容进行造句,包括“毕业虽易,求职不易,且行且珍惜”、“拜师虽易,情分难分,且行且珍惜”、“创业容易,坚守不易,且行且珍惜”以及“加班虽易,加薪不易,且行且珍惜”等等。

然而,走红的不仅是马伊琍的“且行且珍惜”体,与之一繁一简形成鲜明对比的“文章体”也遭到了网友的改造使用,甚至有交警模仿文章写了一份酒驾肇事者的悔过书:时至今日都是我咎由自取,错就是错,与任何人无关。酒桌上的推杯换盏,造就了我酒后驾驶,肇事伤人的成因……

但这篇模仿所作的文章却被误传成是高晓松当年酒驾后写下的,还称文章抄袭……其实只是网友模仿……不要再误传了。

还有主动追子弹的

@演员陶亮:当初说好祝福你的,但是请不要让我看到你快乐。当初决定淡出你的世界,但是却偏偏让我看到你受伤的消息。不管别人怎么说,在我心里你都是一个为爱奋不顾身的单纯女孩,可如今他选择逃避,我真心为你不值!这就是你认为的依靠吗?面对今天铺天盖地的消息我能想象你无助的样子,请不要逼我把你抢回来!3月29日,账号为“演员陶亮”的微博发出了这条消息,而在评论里,网友们纷纷表示,“哈哈你是谁啊?”“你到底抢谁你都不艾特吗?不知道周一很忙吗!”

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊酱油 国标二级 一级 特级 氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

抱犊调料 家家需要

1.9金标特油 500 辣子鸡油 金标特级酱油